



IVANA MASTILOVIĆ JASNIĆ,
MATEJA BELJAN

BEOGRAD »
Saradnja DS i Srpske radikalne stranke na Starom gradu ponovo je otvorila pitanje odnosa među demokratama i uticaja centrale stranke na lokalne odbore.

Lider demokrata Bojan Pajtić i novi predsednik opštine Stari grad Marko Bastać, koji je izabran zahvaljujući glasovima odbornika radikala, juče su se tokom protesta koje je u Savamali organizovala DS gledali sa distance. O novonastaloj situaciji u najstarijoj beogradskoj opštini nije bilo reči.

- Bio sam na protestu, videli smo se, ali na daljinu. Nismo razgovarali - potvrđuje Bastać za „Blic“ i time podgreva priču da situacija unutar DS nije harmonična.

Bastać se ne obazire na poruke koje stižu iz stranačke centrale. Spreman je na posledice koliko god one teške bile.

Raskol u DS zbog Starog grada

- Niko me iz rukovodstva stranke nije pozvao, niti mi se obratio. Ako ne mogu da shvate da pokušavam da se izborim protiv toga da jedan čovek vodi 170 opština, onda nemamo o čemu da pričamo. Nisam potpisao nijedan koalicioni sporazum, niti ću to uraditi - kaže Bastać za „Blic“. On naglašava i da će prihvatiti svaku odluku stranačkih organa.

Bastać se ranije upustio

u polemiku na Tviteru u kojoj je, između ostalih, učestvovao i Ivan Ninić iz pokreta „Dosta je bilo“, koji je Bastaću poručio da će njegovu odborničku grupu gradski odbor DS-a kolektivno isključiti iz stranke zbog koalicije sa SRS. Bastać je na ovu opasku odgovorio: „Samo nek probaju sa svojih pet odsto!“

Priliv već demokrata tako je opet isplivao na povr-

šinu. Balša Božović je, međutim, juče ponovio da ukoliko se bude utvrdilo da su radikali deo bilo kakve većine, to „već sutra mora da prestane“.

- Ja to apsolutno ne dozvoljavam i to je stav DS-a - naveo je on.

Na pitanje da li je u planu Bastaćevo isključenje iz stranke, on je rekao:

- Hajde da sačekamo. Mi ne isključujemo iz stranke, sem za baš grube prekršaje, u smislu krivične odgovornosti. Pajtić, koji je stajao uz Božovića, kratko je dodao da podržava takav stav.

Ova nemušta atmosfera u DS ne čudi, budući da demokrate uskoro čeka stranačka skupština i da bi svaki javni nastup ili izjava bilo kog funkcionera mogli da se iskoriste u negativnom kontekstu kada je reč o unutarstranačkoj kampanji.

Protivkandidat za prvog čoveka stranke aktuelnom lideru DS Bojanu Pajtiću najverovatnije će biti Dragan Šutanovac, a nezvanično se može čuti i da kandidature potpredsednice Nataše Vučković i dosadašnjeg predsednika opštine Vračar Branimira Kuzmanovića ne bi bile iznenađenje. ■

Protest u Savamali

Okolo 500 građana okupilo se juče na protestu u Hercegovačkoj ulici povodom rušenja objekata u noći između 24. i 25. aprila.

- Kao što smo se u izbornoj noći borili za pravo glasa, sada se borimo za vladavinu prava. Kršenje ljudskih prava nikada neće proći nezapaženo. Insistiramo na tome da tužilaštvo preduzme radnje i

da se krivično gone odgovorni - rekao je Pajtić. Na protestu su govorili Branislav Lečić, Nada Higl i predsednik opštine Savski venac Dušan Dinčić. Među prvima su došli predsednik beogradskog odbora DS Balša Božović, Sanda Rašković Ivić i Boris Tadić, kao i Dragan Šutanovac, Branimir Kuzmanović.



Foto: A. Badija